
 إةاا:دمادلا تخصصدىلىدأمادةتردةن دد                                                                             ددددالاةتثمادااتادة: دةااة داجدوى دىاتياادادالم

 دراسة الجدوى الماليةتمارين سلسلة 

 :01 تمرين

 ىتكادلافدالتشغالدالسنوي دعلماددبأن  الاةتثماداي فامادديليدتقويراتداليكادلافد

 اشهر؛د4ةىا:دفتر:دالتشغالد -أ 

 .%د10نسب داحياادطيدالطواائدىااتفادعدالأةعاداد -ب 

 تقويراتداليكادلافدكمادديلي  -ج 

د ،د600000،دأجهز:دمينوع  د180000،دتومادتدىىقوة د900000،دأجوادعمادل د200000،دمواةدتادمدأىلا  د1000000،دآلات د200000أااض ي 

د د120000صاادن   دصنادعا   دمصرىفادت د150000، دمبادني  د1000000، دمحرك   دقو  د100000، دنقل  دىةادئل دتأةيسد500000، دمصرىفادت ،

 .100000،دمصرىفادتدعموما  د150000،دمصرىفادتدتسويقا  د200000،دمصرىفادتدإةااي دىتمويلا  د200000ىبحوث دىتجادابد

 تحويودإجمادليداليمويلدالمطلوبدأىداليكادلافدالاةتثماداي دالإجمادلا دلهذادالمشرىع.دالمطلوب:

 

 :02 تمرين

أةبوعدىميوةطدفترتيدالباعدد14ى،دإذادعلمتدأندميوةطدفتر:دالإنيادجدفامادديليداحياادجادتدأحودمشادايعدالاةتثمادادتلالدةىا:دالتشغالدالأىل

 أةادباع.د6ىاليحصالد

 المبالغ البيان

 500000 اجحودالأةنىدمنداجخادمادتدالواجبدالاحيفادظدبهاد

 150000 تكادلافدالإنيادجدالشهري 

 25000 مصادايفدالتسويقدالشهري 

 275000 التسهالاتدالميوقع دمندالمواةيند)ةائنون(

 حسادبدإجمادليداأسدالمادلدالعادملدىصادفيداأسدالمادلدالعادمل.دالمطلوب:

 

 :03 تمرين

 ةنوات بخمس يقوا ىالذي للمشرىع الاقيصادةيدىالعمر الانشادء، ةن  تلال الاةتثماداي  البوائل بأحو ىاجخادص  اليادلا  الباادنادت إلاك قومت

   )ةينادا بادلملاون  الأاقادم(

 .ةينادا ملاون  15 ــــب المشرىع عمردنهادي  في لهاد الباعا  القام  ىتقوا ةينادا ملاون  10 ــب للمشرىع اللازم  الأااض يتكلف د تقواد 1 .

 .ةينادا ملاون  40 ــب المشرىع عمردنهادي  في لهاد الباعا  ىالقام  ةينادا ملاون  60 ــــب للمشرىع اللازم  ىالآلات المبادنيتكلف د تقواد 2 .

 .ةينادا ملاون  30 بمبلغ للمشرىع العادمل المادل اأس يقواد 3 .

 :يلي كماد الاقيصادةي العمر تلال السنوي  اليوفقادت تقواد 4 .

 5 4 3 2 1 سنوات التشغيل

 200 400 300 200 100 إيرادات المبيعات

 70 80 70 80 60 التكاليف الجارية

 .اليادلا  السن  في ىالبادقيدالسن ، نفس في نقوا السنوي  المباعادت إيراةات مند%د  90 بيحصال الشرك  تقومد 5 .

 .(الثادبي  الأصول  إهلاك)دةنوياد ملاون  10 اجداداي  اليكادلاف تيضمند 6 .

 .د20 %دالضريب  ىمعول ،ةينادا ملاون  5 ةنوياد توفعىالتيددالقرىض فوائو قام  تبلغد 7 .

   :المطلوب
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